

महात्मा गांधी काशी विद्यापीठ वाराणसी के अंतर महाविद्यालयी बास्केटबॉल प्रतियोगिता (पुरुष)में उदय प्रताप कॉलेज वाराणसी चैंपियन रहा:

आज दिनांक 11दिसंबर 2023 को उदय प्रताप कॉलेज के मैदान पर महात्मा गांधी काशी विद्यापीठ अन्तर महाविद्यालयीय बास्केट बॉल पुरुष प्रतियोगिता का आयोजन हुआ जिसमें महात्मा गांधी विश्वविद्यालय से सम्बद्ध पांच महाविद्यालय ने भाग लिया तथा दो खिलाड़ियों ने ओपन ट्रायल दिया। प्रतियोगिता का शुभारंभ उदय प्रताप कॉलेज के प्राचार्य प्रो० धर्मेन्द्र कुमार सिंह ने किया। खिलाड़ियों से परिचय प्राप्त करने के बाद खिलाड़ियों को यह संदेश देते हुए किया कि खेल को खेल की भावना से खेलें तथा खेल में जितने से ज्यादा प्रतिभाग करना महत्वपूर्ण होता है। प्रतियोगिता का शुभारंभ महात्मा गांधी काशी विद्यापीठ कैंपस तथा बाबू बसंत लाल आर सी मिर्जापुर के बीच हुआ जिसमें महात्मा गांधी काशीविद्यापीठ विजेता रही। प्रातियोगिता का फाइनल मुकाबला उदय प्रताप कॉलेज वाराणसी और बी.आई.टी.ई.बाबतपुर के बीच हुआ मुकाबला काफी रोमांचक और करीबी रहा दर्शको को कड़े मुकाबले का भरपूर आनन्द मिला। इस कड़े मुकाबले में उदय प्रताप कॉलेज 54 तथा बी. आई. टी. इ. 51 प्वाइंट जिसमें उदय प्रताप कॉलेज 3 प्वाइंट से विजेता रही। प्रतियोगिता के समापन में उदय प्रताप कॉलेज से पढ़े और खेले राष्ट्रीय बास्केट बॉल खिलाड़ी डा० राहुल सिंह जो की वर्तमान में सेंट्रल यूनिवर्सिटी साउथ बिहार गया में असिस्टेंट प्रोफेसर के पद पर कार्यरत हैं। इन्होंने खिलाड़ियों को पुरस्कार वितरण किया। समापन के समय ही उदय प्रताप कॉलेज के 2022_23 सत्र में ऑल इण्डिया यूनिवर्सिटी तथा ईस्ट जोन में प्रतिभाग करने वाले 20 खिलाड़ियों को 2000 रुपए प्रति खिलाड़ी को चेक प्राचार्य तथा आयोजक सचिव प्रो० सुबोध कुमार सिंह के द्वारा प्रदान किया गया। प्रतियोगिता में महात्मा गांधी काशी विद्यापीठ द्वारा पर्यावेक्षक के रूप में डा० संजय कुमार सिंह तथा विश्वविद्यालय नामिनी डा० राधेश्याम राय तथा चयनकर्ता राष्ट्रीय बास्केट बॉल खिलाड़ी विभोर भृगुवंशी व कार्तिक राम थे। प्रतियोगिता को संपन्न कराने में आयोजक सचिव प्रो० सुबोध कुमार सिंह, असिस्टेंट प्रो० विनय यादव, डा० देवेश चन्द, डा० वंशगोपाल, तथा स्वेता सोनकर, ने भरपूर सहयोग प्रदान किया।

में महिलाओं को किया गया सम्मानित

प्रखर पूर्वान्चल वाराणसी। काशी की कला मणिकर्णिका अरव्य मनु और झांसी की महारानी लक्ष्मीबाई का जन्म वाराणसी में मार्गशीर्ष कृष्ण चतुर्दशी को मणिकर्णिका घाट परिसर स्थित बाजीराव घाट क्षेत्र में पेशवा बाजीराव के महल में हुआ था काशी में जन्म स्थान को लेकर उत्पन्न किया भ्रम निरर्थक है और इस भ्रम का निवारण पंचांग गणना के जानकार करने में सर्वथ समर्थ है यह विचार गोदीलिया स्थित सनातन धर्म इंटर कॉलेज के सभा कक्ष मां फाउंडेशन उत्तर प्रदेश के तत्वाधान में आयोजित जन्म तिथि के अवसर पर आयोजित सम्मान समारोह में वक्ताओं के रहे प्रारंभ में लक्ष्मीबाई और छत्रपति शिवाजी महाराज के चित्र के सामने दीप जलाकर कार्यक्रम को प्रारंभ हुआ कार्यक्रम में डॉ. सोहनलाल आर्य ने कहा कि मणिकर्णिका परिसर में जन्म के कारण ही उनका नाम

मणिकर्णिका बाई पड़ा संस्कृति भारती के संस्थापक व संयोजक डा उपेंद्र विनायक सतवुद्धे के जन्मस्थान और जन्म तिथि सहित दोनों की तरोख पर जीवन परिचय के साथ विस्तार से प्रकाश डाला कार्यक्रम संयोजक व संचालन फाउंडेशन के प्रदेश अध्यक्ष लाल जी गुप्ता ने किया कार्यक्रम में मुख्य अतिथि महंत गोविंद दास शास्त्री कचौर प्राचीन प्रन्त्य स्थली लहरतारा व कार्यक्रम की अध्यक्षता महिला व्यापार की अध्यक्ष शालिनी गोस्वामी ने किया सम्मानित किए जाने वालों में मुख्य रूप से रेखा पाठक, लक्ष्मी आर्या, सीता साहू, मंजू व्यास, रश्मि साहू, अनीसा साही, मोरा गुप्ता, सोनी खान, धूम जायसवाल, ज्योत्सना बाजपेई, मंजू वर्मा आदि समेत 31 महिलाओं को सम्मानित किया गया साथ ही महारानी लक्ष्मीबाई के महान तोपची गौश खा का सम्मान शकील अहमद को किया गया।

सेवी ने गरीबों में बाँटा कंबल



प्रखर अहरौरा मिजापुर। नगर निवासी युवा समाज सेवी वीते नगर पालिका परिषद चुनाव में अध्यक्ष पद के प्रत्याशी रहे जन सेवक सिद्धार्थ सिंह उर्फ मिक्की सिंह ने अपने जन्मदिवस पर नगर के विभिन्न वार्डों में गरीबों असहाय लोगों के बीच में पड़े रहे कड़ाके की ठंड को देखते हुये कम्मल वितरण किया। कम्मल वितरण कार्यक्रम में उपस्थित रहने वालों में मुख्य रूप से मु समीम, संतोष सोनकर, चंदन केसरी, साधान गुप्ता, आसिफ अंसारी, बंटी जयसवाल, गौरव, अतीक अंसारी, गुलाम मुस्तफा, असलम खान समेत अन्य लोग उपस्थित रहे।

पु

प्र मंगल पशुतर खुटहन पर 3 कार्यव बदमा अवस् जरूरी अस्पत तस्कर भाग पास रे कोखा एक बरामत प्रयास मुकदम कार्यव शाहर्ग बताया

उदय प्रताप कॉलेज के मैदान पर महात्मा गांधी काशी विद्यापीठ अन्तर महाविद्यालयीय बॉस्केट बॉल पुरुष प्रतियोगिता का आयोजन हुआ संपन्न

प्रखर वाराणसी। महात्मा गांधी विश्वविद्यालय से सम्बद्ध पांच महाविद्यालय ने भाग लिया तथा दो खिलाड़ियों ने ओपन ट्रायल दिया। प्रतियोगिता का शुभारंभ उदय प्रताप कॉलेज के प्राचार्य प्रो० धर्मेन्द्र कुमार सिंह ने किया। खिलाड़ियों से परिचय प्राप्त करने के बाद खिलाड़ियों को यह सदेश देते हुए किया कि खेल को खेल की भावना से खेलें तथा खेल में जितने से ज्यादा प्रतिभाग करना महत्वपूर्ण होता है। प्रतियोगिता का शुभारंभ महात्मा गांधी काशी विद्यापीठ कैम्पस तथा बाबू बसंत लाल आर सी मिजापुर के बीच हुआ जिसमें महात्मा गांधी काशी विद्यापीठ विजेता रही। प्रातिओगिता का फाइनल मुकाबला उदय प्रताप कॉलेज वाराणसी और बी.आई.टी.ई. बाबतपुर के बीच हुआ मुकाबला काफी रोमांचक और करीबी रहा दर्शकों को कड़े



कॉलेज 54 तथा बी. आई. टी. इ. 51 प्वाइंट जिसमें उदय प्रताप कॉलेज 3 प्वाइंट से विजेता रही। प्रतियोगिता के समापन में उदय प्रताप कॉलेज से पढ़े और खेले राष्ट्रीय बास्केट बॉल खिलाड़ी डा० राहुल सिंह जो की वर्तमान में सेंट्रल यूनिवर्सिटी साउथ विहार गया में असिस्टेंट प्रोफेसर के पद पर कार्यरत हैं। इन्होंने खिलाड़ियों को पुरस्कार वितरण किया। समापन के समय ही उदय प्रताप कॉलेज के 202223 सत्र में ऑल इण्डिया यूनियर्सिटी तथा ईस्ट जोन

खिलाड़ी को चेक प्राचार्य तथा आयोजक सचिव प्रो० सुबोध कुमार सिंह के द्वारा प्रदान किया गया। प्रतियोगिता में महात्मा गांधी काशी विद्यापीठ द्वारा पयावैक्षक के रूप में डा० संजय कुमार सिंह तथा विश्वविद्यालय नामिनी डा० राधेश्याम राय तथा चयनकर्ता राष्ट्रीय बास्केट बॉल खिलाड़ी विभोर भृगुवंशी व कार्तिक राम थे। प्रतियोगिता को संपन्न कराने में आयोजक सचिव प्रो० सुबोध सिंह, असिस्टेंट प्रो० विनय वादव, डा० देवेश चन्द्र, डा० वंशगोपाल तथा

श्र नि

प्र धाम दोपहर के अ शोभाद से ही शंकर पुराधि में आ अयोध भी झा भरपूर संस्था के स् महात्म बग्गी 12.1. प्रारंभ संरक्षव की है देवता: हंग रे नारी ए पर न के अ




Varanasi, Uttar Pradesh, India
9X4C+3WM, Narayanpur, Varanasi, Uttar Pradesh 221003, India
Lat 25.355279°
Long 82.972263°
11/12/23 04:47 PM GMT +05:30

GPS Map Camera







 GPS Map Camera



Varanasi, Uttar Pradesh, India

9X4C+3WM, Narayanpur, Varanasi, Uttar Pradesh 221003, India

Lat 25.35527°

Long 82.97225°

11/12/23 04:40 PM GMT +05:30









